## **PAKTA INTEGRITAS**

## Calon Anggota PPKS (Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual) Universitas An Nuur

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:				
Saya y		langan di bawan ini.		
	Nama	:		
	NIM	:		
	Program Studi:			
	Fakultas	·		
Dengan ini menyatakan bahwa saya:				
1.	Berintegritas tinggi, jujur, dan berkomitmen mendukung prinsip pencegahan da penanganan kekerasan seksual di lingkungan Universitas An Nuur.			
2.	Tidak memiliki konflik kepentingan dalam bidang akademik, organisasi, maupur hubungan personal yang dapat mempengaruhi pelaksanaan tugas dalam PPKS Universitas An Nuur.			
3.	Mendukung penuh nilai keadilan, kesetaraan gender, dan hak asasi manusia dalan setiap tindakan dan keputusan yang saya ambil.			
4.	Bersedia mengikuti seluruh pelatihan, pembekalan, serta kegiatan lain yan berkaitan dengan Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (PPKS) yan diselenggarakan maupun yang direkomendasikan oleh Universitas An Nuur.			
5.	Siap bertanggung jawab atas kebenaran pernyataan ini dan bersedia menerimasanksi apabila di kemudian hari ditemukan pelanggaran terhadap isi Pakta Integrita ini.			
	_	gritas ini saya buat dengan penuh kes nakan sebagaimana mestinya.	sadaran, tanpa paksaan dari pihak	
			Grobogan, 2025 Yang menyatakan,	
			Materai 10.000	

## Seleksi dan Pembentukan Calon Satgas PPKS (Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual) Mahasiswa

Tanggal	Keterangan	
28 Maret - 4 Mei 2025	Pendaftaran Online	
5 Mei 2025	Pengumuman Seleksi Administrasi	
7 Mei 2025	Tes & Wawancara	
8 Mei 2025	Penetapan dan Pengumuman Seleksi Satgas	
9 Mei 2025	Pelantikan dan Pembekalan	

## Persyaratan

- 1. Mahasiswa Universitas An Nuur minimal semester 2
- 2. Berintegritas tinggi, jujur, dan memiliki komitmen terhadap prinsip pencegahan dan penanganan kekerasan seksual
- 3. Bebas dari konflik kepentingan, baik akademik, organisasi, maupun personal.
- 4. Mendukung nilai keadilan, kesetaraan gender, dan hak asasi manusia.
- 5. Bersedia mengikuti pelatihan dan kegiatan PPKS